

履行社会责任，投身于健康中国战略和科教兴国战略的建设之中。近年来，辽宁省在生物医药与医疗装备产业领域，展现出迅猛的发展态势，产业体系不断优化与完善，创新能力显著提升。此次大会正是健康报聚焦东北，携手辽宁，发挥双方优势，加强产业联合，促进产业对话的重要举措。接下来，双方将致力于开展更为广泛和深入的合作。

工信部消费品工业司二级巡视员邓小丁表示，生物医药产业是我国发展战略性新兴产业的重点方向，是助推创新发展的重要引擎。加快生物医药产业创新发展，需要在以下几个方面重点发力。一是高度关注产、学、研协同，切实增强原始创新能力。二是高度关注创新生态构建，全面提升产业创新质

量。三是高度关注新技术、新模式的发展和运用，超前布局产业底层核心技术。

主会议邀请中国工程院院士、成都中医药大学首席科学家陈士林，辽宁省工信厅副厅长郑岩，东软集团创始人、董事长刘积仁，以及中国医科大学党委书记汤艳清，作为行业专家代表、政府代表、企业代表和医疗机构代表作报告。四名讲者分别就中药研究底层核心技术与产业发展、辽宁省医药集群创新成果、数字化时代的医疗变革以及脑科学视角下的医疗产业创新与成果转化等，进行深入介绍与成果分享。

主会议同期举行沈阳市卫生健康委与东软医疗系统股份有限

公司战略合作框架协议签署仪式，健康报社与中国医科大学战略合作签约仪式，以及健康报社、中国银行辽宁省分行、中国医科大学附属盛京医院三方金融赋能计划签约仪式。

大会采取“1+9”模式，设置1个主会议和9个专题分会议。分会议覆盖了医疗健康产业的多个方面。与会人员深入探讨了医疗装备更新产需对接、大型医院创新管理与发展、医院高质量发展、辽宁省中医药高质量发展、数据要素×卫生健康、大健康产业融合发展，以及检验医学、妇产科、神经外科的学科发展等多个重要议题。

转自《健康报》

▼大会还设置了大型医院创新管理发展(盛京医院专场)等分会议

